



基督工人中心

CHRISTIAN WITNESS CENTER

P. O. BOX 700, WARSAW, MO 65355

TEL. 660-438-7710

E-mail: cwc@cwcnw.org

Home Page: www.cwcnw.org

VICE EXECUTIVE DIRECTOR: CINDY CHIANG

TEL. 660-438-7710

2024 年 10、11 月禱告信

弟兄姊妹主內平安！

九月中短宣隊離開美中工場之後，我終於可以專心地準備今年冬天的三個聚會了。

現在均已大致就緒，三個聚會的報名表也已貼在中心的網站上，請大家去瀏覽、去下載、並預備心、預留時間，不僅自己來，也邀請教會的弟兄姊妹、及福音朋友來參加。這一期、及下一期的禱告信，我將特別介紹冬令會中兩個特別的講員、及他們專題的內容。

他從聖地及戰地來

感謝主！去年六月，我們有 52 位弟兄姊妹參加「出埃及進迦南、耶穌微行腳蹤」的聖地研習團。在以色列這一段，是由彭程玉老師帶領，一路上大家都非常興奮，不僅不錯過每一個景點不停地拍照，也都很渴慕地問許多聖經的問題；身為領隊，我跟彭老師說：「不好意思啊！我們真像劉姥姥進大觀園的鄉巴佬」。相處幾天後，有一天我們兩個有比較近距離的交談，我說：「彭老師！您來過美國沒有？」他很靦腆地回答我：「沒有！我也是個鄉巴佬」。當下我心裡一動，如果我們明年冬天可以請彭老師來帶領我們兩個聚會（冬令會及十二月門徒訓練），讓他現身說法地來講解聖經，同時他也可以來美國一趟，那該多好。我心裡的盤算是：前幾年我們在蓋迦南樓時，用信用卡購買建築材料，存了一些哩程數，當時我告訴高牧師：我們要把這些哩程數用在「臨時、緊急、且昂貴的國外講員機票上」。所以我想：我們可以用哩程數幫彭老師買一張機票來美國，他除了來帶領我們的兩個聚會（相當於是兩個講員），也可以來美國看看他的朋友。

經過禱告及尋求後，去年十二月我就初步跟彭老師聯絡，看他是否也有這個感動？他說：他也要禱告，後來他就同意了，那個時候，以色列已經跟哈瑪斯開戰（戰爭從十月七日爆發），但沒有人料到：戰爭到現在還沒有結束。

今年六月時，我請他告訴我他盼望在美國國內的行程，他八月回答我時，我已經很忙了。但有一天在短宣的路上，我無意間從網上新聞看到：「德國漢莎(Lufthansa)及一些歐洲航空公司將繼美國數家的航空公司之後，停飛以色列特拉維夫航線，直到明年四月、或戰爭緩解時」，這真是晴天霹靂，這下彭老師年底可能來不了美國了。

但我每次問他：「您們在耶路撒冷都好嗎？」他都回答我：「很好！請為耶路撒冷求平安禱告」；這樣過了幾天，神讓我忽然想起 30 多年前，我做神學生時，于力工牧師邀請我參加他們的聖地旅行團，當時全團搭乘的是以色列航空公司(EL AL Airlines，這是我唯一坐過的一次)，我心裡想：外國航空公司不敢飛以色列，他們自己國家的航空公司一定、且敢飛。我把我的想法去徵詢多年來與我們合作的耶路撒冷旅行社（後來大家都變成好朋友），我說：「我有三個選擇：第一是：坐 EL AL Airlines，第二是：讓彭老師搭車到約旦的安曼，再從那裏起飛來美國，第三是：取消或推延這次的行程，不過我想：這個選項，不僅彭老師會很失望，在這麼短的時間，要我再去找一個冬令會、一個門徒訓練的講員，也是相當地困難…」，他回答我：「EL AL Airlines 是最好的選擇，不過您最好先問過彭老師，他願不願意搭乘？因為他們的安檢很嚴格」，我說：「安檢很嚴格就表示它很安全啊」！我再去問彭老師，他也沒有懼

怕，所以事就這樣成了。我買了一張 EL AL Airlines 的機票（哩程數就只能用在美國國內飛行的部份）。

八月底時，以色列又跟他們北邊的黎巴嫩真主黨打起來了，九月 21 日真主黨對以色列發了 200 多發飛彈，少數飛彈沒有被以色列的鐵穹飛彈攔截到，打中了以色列北邊的海法，耶路撒冷旅行社告訴我：特拉維夫機場曾關閉了三個小時，但後來又開放了。他說：如果戰爭真的很危急，飛機會先降落在塞浦路斯，或安曼的機場，等情勢穩定後再飛回特拉維夫。彭老師既然不害怕，我們也不擔心，相信神會保守。所以請弟兄姊妹要格外珍惜這次的機會，就好像去年六月去了聖地研習的弟兄姊妹都非常感謝主，因為現在沒有一個旅行團去以色列，除了本地人以外，各地遊客都很少，不知何時才能再去聖地？

在討論講題時，彭老師問我：「您們美國的弟兄姊妹想知道甚麼？」我說：「正是 20 年前您遠從台灣負笈以色列想知道的！」我們研讀聖經，常是書本上的知識，因為我們不了解當地的風俗、地理、歷史，例如：本不是收果子的季節，無花果樹為何要被咒詛？耶穌並沒有在地裏三日三夜啊？芥菜是樹還是菜？它長成樹，表示不正常、是異端嗎？耶穌為何要這麼無情的說：讓死人埋葬死人？甚麼叫做駱駝穿過鍼的眼、等等。還有更多，彭老師都會在冬令會分享，[關於冬令會的內容，請按此](#)。講不完的，諸如：神對猶太人的心意、神對外邦人的心意(羅 9:3) 等，[則在門徒訓練中分享](#)，所以請大家都不要錯過今年冬天這兩個聚會，[有關資訊。請按此](#)。

今年我們禱告信的主題是「回轉歸神、等候復興」。這一期將由中心的同工黃冠智牧師分享：

歸正愛主

以弗所教會缺乏愛主的心

使徒約翰在啟示錄寫給以弗所教會說，"有一件事我要責備你，就是你把起初的愛心離棄了。"(啟示錄 2:4) 做為一位基督徒應當全心愛主，但以弗所教會對主的熱心變得冷淡，機械化，教義規條式。雖然他們的行為，勞碌，忍耐，和真理的持守，但這些都不能取代對主的愛。

檢驗我們是否真愛主

今天在北美的教會與過去以弗所教會有類似的方面，我們追求真理，高舉聖經，有紀律的事奉，但卻對主的愛有所保留。華人可能很難勝過的三樣東西：錢，孩子，死。第一，我們在金錢的奉獻是否討神的喜悅。我們的奉獻遠遠不如美國人的奉獻。教會通常建議最基本的十一奉獻，可能大多的弟兄姊妹都沒有達到。第二，我們是否把孩子，神賜的產業，擺在比神高的優先次序。孩子的課業，將來的世界的成就可能是許多華人更關注的，而不是追求神，奉獻給神為優先次序。第三，我們是否太愛自己的性命，以致在疫情中遲遲恢復實體聚會。這導致教會受損，弟兄姊妹心裡冷淡，遲遲不能恢復到教會疫情前的人數。我們不是被保羅激勵，他"情願離世與基督同在，因為這是好得無比的。"嗎？(腓立比書 1:23) 耶穌說："有了我的命令又遵守的，這人就是愛我的；愛我的必蒙我父愛他，我也要愛他，並且要向他顯現。"(約翰福音 14:21) 愛的多，順服也多；愛的少，順服也少。我真的愛主嗎？

使徒保羅的勸告全然奉獻

使徒保羅在羅馬書解釋神恩惠的福音之後，說："所以弟兄們，我以神的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的；你們如此事奉，乃是理所當然的。"(羅馬書 12:1) 在舊約，神接納死的動物為祭物。但耶穌在十字架的犧牲，成為最終的祭物，舊約的祭物不再需要了，也沒有任何果效了(來 9:11,12)。在基督裡，唯一被神接納的祭物是把自己完全的奉獻給主。在神的管理之下，我們在這還未被救贖的肉身能被主使用，成為義的器皿，來服事神，來敬拜祂。我們這樣愛祂，委身於祂，回應祂的愛是討神喜悅的。

愛主的心是成長的基礎

將自己全然獻上自然的動機是愛主的心。愛是推動我們在世上走天路的力量。若沒有愛主的心：聖經知識只在頭腦，不在心裡，不再渴慕神的道；服事變得倦怠，而不是充滿熱情；傳福音成為苦差事，缺乏熱情，就甘脆不做見證；聖潔生活成為理想，無力持守。愛主的心對我們有活潑的屬靈生活是基礎，若沒有愛主的心，我們在教會裡不論做了多少都是宗教活動。

愛主的大衛王蒙神的恩典

大衛王被描寫為合神心意的人，凡事遵行神的旨意(cf. 使徒行傳 13:22)。神藉著撒母耳先知揀選他，而沒有選他的

哥哥們，因為神看到大衛的心。大衛王絕非完美，他犯很大的罪，但他愛神，追求神的旨意。大衛王的心願是為神建造聖殿，但神卻應許大衛建立他的家室，建立大衛的王朝，大衛的子孫耶穌基督必坐在他的王位上，祂的國度直到永遠 (cf. 撒母耳記下 7:13)。神看顧與恩待愛神，追求神心意的人，就如神恩待大衛一樣！

知罪的女人愛主更深

在新約裡，一位有罪的婦人膏抹耶穌的例子也顯明對耶穌的愛。在法利賽人家，有一個有罪的女人的眼淚濕了耶穌的腳，就用自己的頭髮擦乾，又用嘴連連親耶穌的腳，把香膏抹上。法利賽人藐視婦人，鄙視她為耶穌所做的，因為她是個罪人。耶穌卻為那婦人辯護，因為她愛耶穌勝過其他的人。耶穌說："她許多的罪都赦免了，因為她的愛多；但那赦免少的，他的愛就少" (路加福音 7:47)。當我們認知自己是何等的罪人，我們才會領悟神的赦免有多大，因此才會更有感恩的心，更愛神。

好好愛主，成為神祝福人的管道

今年基督工人中心在八月與九月安排的短宣隊在美國中西部與當地的教會和查經班配搭，在校園裡傳福音，舉辦福音聚會。我感覺到今年的華人新來的大學生比去年多，人的心也比較柔軟。短宣隊帶領人信主的人數比去年明顯的多了許多，甚至有到三倍之多。感謝主！也許這是疫情之後神要復興北美教會的一個跡象。我們不能預計神什麼時候要帶來復興，但我們可以預備好自己，耐心等待神復興的時間。當我們預備好自己，神在復興的時刻就能使用我們，能有效地，大大地被神使用。若我們沒有預備好自己，神在復興的時候就無法使用我們，以致錯過了美好被神使用的機會。所以現在就是好好愛主，委身與主，被主裝備的時候。願神幫助我們好好的學習作主的門徒，好使我成為別人的祝福。

未來聚會預告

(1) 十二月冬令會 (12月21日晚至25日中午)

今年冬令會的地點將改至 Rogers, Arkansas 的 Embassy Suite Hotel 舉行，請早早規劃您的行程，不僅自己參加，也邀請教會的弟兄姊妹及福音朋友來參加。今年冬令會主題為：愛主你的神。神為我們預備許多新的講員：如現在加拿大牧會的龔名鵬牧師，他的負擔及恩賜是對從中國大陸來的福音朋友傳福音；研經培靈的講員是：聖言聖經講道研經學院的黃儉昌牧師；他將以士師記的三位士師來思想：彎曲悖謬的世代神的工人。今年另一特點是：我們特別請去年帶領我們聖地研習團、在以色列二十年的彭程玉老師現身說法講解聖地與聖經；陸大齡牧師仍是傳講他的專長：末世預言的信息；《雅各(以色列)遭難的時候》，另外在紐約布魯克林牧會的左永昌牧師及師母協力來講家庭專題，該教會強調親子關係、家庭教育；所以要講教會與家庭的聯合；還有在紐澤西州若歌教會牧會的樂大端長老也會來傳講：以基督信仰為中心的世界觀。英文及青少年組的主題為：Coming Home to Jesus, 講員為 Pastor Paul Sin、左牧師、師母、及陳瑞基牧師等等，[詳情已登在中心的網站，請按此](#)。我們鼓勵大家網上報名，為了節省開支，網上報名開放的時間為：十一月十六日至十二月十五日下午四點，請勿錯過。

(2) 十二月門徒訓練 (12月25日晚至29日午)

冬令會一結束，當晚我們就要立刻開始十二月門徒訓練了。為了配合冬令會的日程、及不耽誤一月讀經營(否則很多中、小學就要開學了)，我們只能壓縮門徒訓練為四天；雖然如此，我們仍是要求全時間參加，感謝主！龔名鵬牧師及彭程玉老師會來教導。龔牧師將教導：基督徒得勝的生命、及做個行道的人；彭老師將以羅馬書 9: 3 回答我們心中的困擾 (特別是以色列的事件天天出現在新聞裡)：神對猶太人的心意？神對我們外邦聖徒的心意又如何？除此之外，他也要用：背景解經、上下文原則、及希伯來文解經等方法教導我們解經法。[報名表 \(請按此\)](#) 已貼在中心的網站上，請您不僅自己預留時間來參加，也邀請教會的弟兄姊妹一起來參加受裝備。報名截止日期為：十二月十四日。

(3) 一月讀經營 (12月29日至2025年1月4日)

這次我們要接續「基督生平/四福音書」，讀「使徒行傳及保羅生平」。感謝主！八月讀經營大家讀的興致昂然，並立志繼續讀使徒行傳，現在已有約 50 多位弟兄姊妹交上了一月讀經營的報名表，蘇桂村牧師及李玉惠姊妹將來教導。至於如何讀使徒行傳，及繪製保羅的四次旅行佈道行程等作業，我們已按照進度表的時間，發給參加者，十一月一日起要寫指定的專題報告。若是您想參加、但還未報名，請儘速報名，現在還趕得上進度，報名截止日期為十

一月十五日，報名表、及進度表已貼在中心網站上，[請按此](#)。

為今年冬令會特別奉獻

中心所有的聚會均為自由奉獻，不僅我們完全相信神是信實的，而且我們的理念是：盼望弟兄姊妹及福音朋友不要因為費用，而裹足不來追求主。但今年旅館每個房間的費用一晚約為 \$150.00，是往年的幾乎 2.5 倍；加上 Arkansas 州是不給任何非營利組織免稅（甚至包括本州的教會），所以這些都為成為今年的負擔。我們想早點就學習做個金錢的好管家：若您對冬令會的經費有負擔，不論您有沒有來參加冬令會，從現在起可以指定奉獻給冬令會，讓福音朋友及學生沒有壓力來參加，大家也可用新的 Zelle 方式奉獻，註明是為冬令會，[請按此](#)。

週日網上讀經禱告會

在疫情當中，大家參加聚會因此受了限制，所以高牧師發起了週日晚上的查經禱告會，盼望大家繼續能有團體的讀經、禱告生活。為了幫助弟兄姊妹進深讀經，所以也會教讀經方法、如何寫大綱、及寫專題報告等，這下半年我們將研讀「使徒行傳及保羅生平」，不僅幫助弟兄姊妹早一點、有系統的準備一月讀經營，同時按週為中心的需要禱告。為了不影響弟兄姊妹第二天上班、與上學，我們決定精簡為一個鐘頭 (7:00-8:00pm 美國中部時間)。我們會使用 Zoom，帳號是：85888709271，密碼是：567482，請大家一同來學習聖經，好好裝備自己為主所用。

新的網上奉獻方式

過去數年，弟兄姊妹反應可否在網上奉獻？但中心因地處鄉下，都是當地的小銀行，沒有這些先進的轉帳系統。現在我們終於在 Kansas City (Missouri) 較大的銀行，開了一個可以 Zelle 奉獻的帳戶，這樣就可以省卻以後弟兄姊妹寫支票、郵寄的繁瑣。至於如何操作，[請按此](#)。在過去的數個月，我們不僅已可看見弟兄姊妹在聚會中，用手機掃描 QR code 奉獻，也可在家中用 Zelle 方式奉獻，有心奉獻的弟兄姊妹，可以多多利用這個渠道奉獻。

感恩及代禱事項

1. 請為冬天的三個聚會禱告，願更多的人來受造就，並信耶穌。也為講員、中心同工、教會弟兄姊妹的準備，願主得榮耀禱告。

2. 請為今年我們第一次使用 Embassy Suite 旅館，求主在這些職員的身上工作，讓我們能在他們眼前蒙恩，了解我們是屬神的團體，給我們方便。

3. 為同工：

* 高師母：感謝主，女兒全信於十月十八日蒙神賜福喜獲一女。感謝主保守，母女均安。我目前還在加州做針灸治療，身體狀況已有改善，還需要繼續治療，使果效能穩定。最近參加了一個特會，神藉著祂的話語使我重新得力，感謝主恩典滿滿。謝謝您的禱告與記念。

* 江士民姊妹：從現在起至一月中，均要專心準備冬天繁忙的三個聚會，求主賜下屬天的聰明智慧、健康的身體、及充沛的靈力，好使她的每一步都清楚上帝的帶領、體貼上帝的心意。也繼續為她周間中心的辦公室工作、及周末在各地的信息及事奉禱告，能成為各地的祝福。

* 梁慶龍弟兄：求主讓我有志在任何環境中都更加願意順服主，被聖靈充滿；求主讓我按照神的心意好好管理自己的家、忠心準備中心冬天三個營會、與哥城弟兄姐妹一起配搭作主耶穌的見證；求主看顧綠卡的申請。

* 黃冠智牧師：請為明年一月 25 日在香檳的聯合春節福音晚會的籌備代禱，願神使在香檳的眾華人教會與團契有合一的見證，彼此激勵傳福音。求主賜話語與恩賜來餵養香檳與周圍的華人教會。求主引導父母信主，也保守三個孩子在學校學習與在主裡的成長。

* 美國同工 (Scott Jerome)：請繼續為 Scott 的父親肺癌禱告，十月底起要做三次電療。Scott 的母親患老年癡呆症，也為孩子們開始預備好服事的心在冬令會服事禱告。

4. 為經費：為中心每月所需的各項經費（一般經費、建築經費、訓練經費等）禱告，求主彰顯祂豐盛的供應，也讓更多人經歷奉獻的祝福。

5. 更多的同工：求主感動與帶領更多新同工加入中心事奉的行列，使美中各地事工得著更大的興旺。

敬頌以馬內利

主內

江士民姊妹敬上